

PODMÍNKY PRODEJE

Před nákupem prosím čtěte podmínky prodeje
Stáhnout aktuální Podmínky prodeje ve formátu PDF
Nabízené věci pouze prodávám, NEVYMĚŇUJI!!!

Ráda odpovím na všechny vaše dotazy. JEDNOU PRODANOU VĚC UŽ ZPĚT NEBERU!!!!!! u všeho mám udané podrobné míry a popis a před nákupem se máte možnost na cokoliv zeptat, i na případné pochybnosti ohledně mír. Vracení zboží z důvodu, že vám nesedí, proto už následně NENÍ MOŽNÉ!!!!!!

Pokud se na věc zeptáte, po mé odpovědi nepotvrdíte do 24 hodin objednávku a mezitím se ozve další vážný zájemce se závaznou objednávkou, který si ihned vyžádá podklady k platbě, věc přenechávám jemu, berte to prosím na vědomí. Pořadí zájemců určuji sama - přednost má ten, kdo koupí více věcí!!!!!!

Pro NEREGISTROVANÉ: neregistrovaným zájemcům neuděluji na věc rezervaci. Pokud o věc projeví zájem mezi připsáním platby registrovaný, dávám mu automaticky přednost, respektujte to prosím.

U objednávky prosím uvádějte svoji aktuální adresu a celé jméno, pokud mi nenapíšete adresu přímo k objednávce, automaticky odesílám na adresu uvedenou na MMB.

Na platbu čekám max. 4 pracovní dny, pokud se dopředu nedomluvíme jinak, prosím respektujte to. Pokud zboží objednáte a bez předchozí domluvy nedodržíte termín zaplacení, uděluji automaticky negativní hodnocení.

Veškeré zboží zasílám pouze doporučeně prostřednictvím České pošty, NEŽÁDEJTE MĚ PROSÍM O OSOBNÍ ODBĚR, není to v mým časových možnostech. Na Vaši výslovnou žádost lze zaslat i obyčejně, pak je ale riziko ZCELA na Vaší straně a za případné nedoručení zásilky já nenesu žádnou zodpovědnost.

POŠTOVNÉ ZA NIKOHO NEPLATÍM, RESPEKTUJTE PROSÍM JEHO MNOU UDANOU VÝŠÍ A NESMLOUVEJTE !!!!!

Každého nakupujícího prosím do 14 dnů o zprávu, že balíček v pořádku došel, jinak automaticky předpokládám, že je vše v pořádku a obchod považuju za uzavřený k oboustranné spokojenosti, podací lístky dále nearchivuju.

Objednáním a zaplacením zboží automaticky souhlasíte s těmito podmínkami prodeje.

Děkuji a přeji všem příjemný nákup